
КАК УБИВАЕТ АЛКОГОЛЬ ???

МОЗГ

Патологически изменяется обмен веществ в клетках мозга. Подавляется активность центров мозга, которые отвечают за поведение. Страдают зрительный и слуховые центры. Нарушается координация движений. Постепенно человек деградирует. Как это происходит?

Когда человек употребляет алкоголь, клетки его мозга умирают, гниют и разлагаются и от этого голова болит, но чтобы эти клетки не отравили мозг совсем, то организм закачивает под череп большое количество жидкости, которая давит на мозг с утра, а также растворяет мертвые клетки, которые выходят через мочеиспускательную систему в городскую канализацию

Факт: тот, кто пьет алкоголь, наутро мочится собственными мозгами!!!

Алкоголь является самым мощным оружием, чтобы лишить человека разума.

СЕРДЦЕ

Подавляется и угнетается работа сердца. Спирт склеивает эритроциты, которые закупоривают сосуды, по сосудам проходит больше крови, и они не справляются с такой нагрузкой. Повышается кровяное давление. Это приводит к развитию инфаркта. Инсульта.

ПЕЧЕНЬ

Токсические вещества разрушают клетки печени. На их месте образуется соединительная ткань (рубец). И тогда уже печень не способна выполнять свои функции (выводить токсические вещества из организма), наступает отравление организма. Развивается заболевание- цирроз печени.

ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНЫЙ ТРАКТ

Страдает вся пищеварительная система. Развивается хронический гастрит, панкреатит, язва желудка, варикозное расширение вен пищевода, что зачастую приводит к внутреннему кровотечению.

ОСТАНОВИ УБИЙЦУ!!!
СПАСИ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ!!!

Пять основных признаков зависимости от алкоголя:

1. Сильное, иногда непреодолимое желание выпить. Сильное—это когда при первой возможности в ущерб остальным желаниям.
2. Утрата контроля над дозой алкоголя и ситуацией выпивки. Много пить не планировал-напился.
3. Похмелье. Утром после выпивки болит голова, настроение плохое, аппетита-нет. а выпил— стало лучше.
4. Смена настроения. Без выпивки уже неинтересно жить.
5. Употребление больших доз алкоголя.